-名伊拉克士兵向美军开火

致2人死、9人伤

据新华社电 驻伊拉克美军7日下午遭 一名据信为伊军士兵开枪扫射,致死2人、伤 9人,枪手当场遭击毙。这是驻伊美军宣布结 束作战任务后首次在伊发生士兵伤亡事件。

驻伊美军在一份声明中说,7日下午, 名美军将领在距巴格达以北大约210公里的 图兹胡尔马图市一处伊军营地内与伊军成 员会面,美军士兵在军营内为他提供保护。 声明说:"最初报告表明,11名美军士兵遭轻 型武器袭击,2人死亡,9人受伤。"美军未公 布2名死者身份。袭击者当场遭击毙。对于 其身份,美军方面说,会面期间,一名身着伊 军军装的男子向美军士兵开枪。

伊拉克安全部门官员认定,袭击者是来 自伊军特种部队的库尔德士兵索朗·拉赫 曼·塔莱赫·瓦利。瓦利的指挥官加利卜·巴 亚提说,瓦利在基地内与美军士兵打排球时 发生争执,随后向美军开枪。

刚果惊爆大规模强奸事件

500多人遭强奸,包括少女和男性

据新华社电 联合国维和事务部代理主 管、助理秘书长阿图尔·卡雷7日在联合国安 理会会议上报告,刚果(金)东部地区今年7 月下旬至8月发生大规模强奸事件,受害者 超过500人,包括21名年龄从7岁至15岁不 等的少女和6名男性。

卡雷承认,联合国刚果(金)稳定特派团 未能为保护平民尽责。他呼吁安理会对施暴 者实施制裁。

联合国刚果(金)稳定特派团上月接到报 告,刚果(金)北基伍省卢温吉镇7月30日至 8月4日发生大规模强奸事件。这座村镇人 口约2200人,受害者达242人。卡雷7日在 安理会会议上说,另有267人在刚果(金)东 部地区遭强奸。

北基伍省和南基伍省部分地区的其他大 规模强奸事件在调查过程中浮出水面。按照 卡雷和瓦尔斯特伦的说法,刚果(金)邻国卢 旺达的反政府武装"解放卢旺达民主力量"成 员可能是这些事件元凶之一。

菲律宾政治屠杀案开庭

嫌疑人受审,佣人出庭作证



据新华社电

在经过多次推迟 后,菲律宾地方法 院8日开始庭审 去年11月震惊世 界的马京达瑙省 政治屠杀案嫌疑 人、前马省达都温 赛市长小安达尔• 安帕图安。

8日上午在 马尼拉南部塔吉

格城一所监狱内设立的特别法庭上,小安达 尔·安帕图安家的佣人拉克穆丁·萨里奥出庭 作证,向法庭陈述了屠杀案当天小安达尔·安 帕图安和其父前马京达瑙省省长安达尔•安 帕图安的一段电话交谈内容。

据萨里奥说,小安达尔·安帕图安告诉他 父亲,他已经把车队截住了,但没有发现他们 的政治对手、布卢安市市长伊斯梅尔·曼古达 达图。安达尔·安帕图安指使儿子把除记者 外的所有人都杀了。而小安达尔•安帕图安 坚持全部灭口,防止有人将真相外露。

去年11月23日,菲南部棉兰老地区马京 达瑙省发生多名当地政界和媒体人士遭劫持 并被屠杀事件,迄今公布的遇害人数达57人。

香港游客菲律宾遭劫案司机出席听证会

用指甲锉刀开手铐跳窗逃

时,详细讲述了8月23日谈判破裂后劫匪逐一枪杀香港游客的惨况。

旅游巴士遭劫后,卢邦的左手被紧拷在方向盘上,但他透过汽车后视镜看 见了车厢内的惨况。但他称早上9时45分门多萨才出现,又指没听到他责骂副 申诉专员索贿,和其他人的口供有出入。

今日,菲律宾总统阿基诺三世将就菲律宾劫持人质事件召开现场发布会。 菲律宾媒体称,阿基诺将在这场被称为"不设障碍"的发布会上接受"考问"



从车窗跳出得以逃生

卢邦说:"我听见了第一声枪响,接着一个使劲 儿拍打巴士楼梯井的人质倒下不动了。几秒钟后, 劫匪再次开枪射杀坐在车厢后部的乘客。当时,劫 匪站在中间过道,我透过后视镜看见,劫匪向车厢 左右两边频频开枪。"

而卢邦则在菲律宾警方开始强攻之前,用指甲 锉刀打开手铐、从车窗跳出得以逃生。

没听到门多萨责骂专员索贿

卢邦在听证会作供时表示,门多萨约早上9时 45分登上旅游巴,要求搭顺风车。但司法部部长德 利马表示,警方约早上9时07分便收到通知,质疑 卢邦的说法。卢邦承认他只是"估计"当时时间,但 他表示到早上约11时才看到警员在场。

卢邦续称,枪手门多萨看到申诉专员的信件, 以及在电视上看到弟弟被捕后失去理性,开始杀 人。到下午约3时,门多萨看到总督察萨尔瓦多夺 去其弟格雷戈里奥的佩枪,门多萨连忙大叫,要求 谈判员归还他的佩枪。门多萨其后与副申诉专员 冈萨雷斯通电话,卢邦表示没听到门多萨责骂对方 索贿15万比索(约2.6万港元)。 本报综合报道

英国王储查尔斯6日开始乘坐专列在英国格拉斯哥等10座城市之间宣传自己的环保理念。为给 此次巡游造势,他十分难得地允许媒体登上王室专用火车,一睹每年平均耗资80万英镑的"公务专列"

晒晒英国王室消费清单

王室专列:每年耗资80万英镑 保护皇室:每年开支达1.28亿英镑

依靠生物燃料驱动

据英国《每日邮报》9月7日报道。在维多利 亚女王的要求下,英国王室从1842年开始拥有 自己的专列。根据规定,现在这列火车只供女 王夫妇和查尔斯王储夫妇使用,其他王室成员 无权享用。

火车共有8节车厢,此次供参观的5节是 查尔斯王储的书房、会议室、可容12人就餐的 餐厅、厨房以及服务员的卧室,王储的卧室、起 居室和女王伊丽莎白二世的卧室没有开放。 令人略感意外的是,该专列的内部陈设简洁精 致,实用性很强,完全不是人们想象中的"车轮 上的宫殿"。

行程1200公里,花掉100万英镑

王储的发言人说,此次允许媒体登车拍照 就是要揭开专列的神秘面纱,让人们知道它不 过是一列适合在旅途中开会的工作用车。过 去一年中,这趟专列使用了19次,行程大约 1200公里,却花掉100万英镑。

专列依靠生物燃料驱动,充分体现了查尔 斯"环保达人"的一贯作风。该行动取名"开 始"(START),意味着如果人们想在未来拥有 美好生活。

每天花35万英镑保护皇室要员

据英国《每日邮报》9月7日报道,英国伦



敦警察署助理署长约翰·亚特斯7日称,警察署 每天用于保护英国皇室成员、要员和外交官的 费用超过了35万英镑。

负责伦敦警察署特种行动的亚特斯 伦敦警察署担负着大部分外交和皇室 成员安保任务,今年这方面的开支达1.28

在向英国下议院内政事务委员会作证的亚 特斯称,有超过12人获得了伦敦警方的保护,这 些人包括英国女王、查尔斯王子、英国首相卡梅 伦,另外前首相布莱尔、约翰·梅杰以及巴基斯坦 前总统穆沙拉夫。

据《重庆晚报》《环球时报》